HCGERT

technik

PL

INSTRUKCJA OBSLUGI
TESTER CISNIENIA OLEJU HT8G414

INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

OSTRZEZENIE!

Upewnij sie, ze podczas uzywania narzedzi przestrzegane sa przepisy BHP.

e NIE uzywaj narzedzi, jesli sa uszkodzone.

e Utrzymuj narzedzia w dobrym i czystym stanie, aby zapewni¢ najlepsza i najbez-
pieczniejsza prace.

¢ Uzywaj ochrone oczu

¢ No$ odpowiednia odziez ochronna.

INSTRUKCJE
e Znajdz odpowiedni punkt podtaczenia dla manometru oleju. Niektore silniki sa
wyposazone w korek zaslepiajacy na gtéwnej galerii oleju silnikowego. o
o W wiekszosci przypadkdw wymagany jest demontaz wytacznika ci$nieniowego oleju. ‘ . @ CZ‘_) 47
» Wybierz i zamocuj odpowiedni adapter gwintowany do silnika. PAP

e Podtaczy¢ szybkoztaczke weza bezposrednio do adaptera lub, jesli wymaga tego
dostep , poprzez ztacze katowe 90° .

e Uruchom lub obré¢ silnik.

e Spusci¢ powietrze z weza ci$nieniowego za pomoca zaworu odpowietrzajacego obstugiwanego kciukiem.

Uwaga: przygotuj odpowiednia Sciereczke do wchtoniecia niewielkiej ilosci oleju, ktory moze sie rozlac¢

z zaworu odpowietrzajacego podczas odpowietrzania weza.

¢ Zwolnij zawor upustowy, a odczyt ci$nienia oleju w czasie rzeczywistym powinien by¢ widoczny na manometrze podczas rozruchu
silnika lub pracy.

USER’S MANUAL
12 PCS OIL PRESSURE TESTER KIT HT8G414

SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING!

Ensure Health and Safety, local authority and general workshop practice

regulations are adhered to when using tools.

* DO NOT use tools if damaged.

¢ Maintain tools in good and clean condition for best and safest performance.

* Ensure that a vehicle which has been jacked up is adequately supported
with axle stands.

» Wear approved eye protection. A full range of personal safety equipment
is available from your dealer.

» Wear suitable clothing to avoid snagging.

¢ DO NOT wear jewellery and tie back long hair.

e Account for all tools and parts being used and do not leave
any in or near the engine.

INSTRUCTIONS
e|dentify a suitable connection point for the oil pressure gauge. Some engines are equipped with a blanking plug
on the main engine oil gallery.
¢ In most cases removal of the oil pressure switch is required.
¢ Select and fit the appropriate threaded adaptor to the engine.
» Connect the hose quick connector either directly to the adaptor or, where access requires it, via the 90° angle connector.
e Start or crank the engine.
Bleed any air from the pressure hose via the thumb operated bleed valve.
NB: have a suitable cloth available to soak up the small amount of oil that may spill
from the bleed valve while bleeding the hose.
* Release the bleed valve and the live oil pressure reading should be seen on the gauge while the engine is being cranked or run.
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BENUTZERHANDBUCH
OLDRUCKPRUFER HT8G414

SICHERHEITSHINWEISE

WARNUNG!

Stellen Sie sicher, dass die Gesundheits- und Sicherheitsbestimmungen bei der

Verwendung der Werkzeuge eingehalten werden.

¢ Das Gerat bei Beschadigung nicht verwenden.

¢ Halten Sie das Gerat in einem guten und sauberen Zustand, um die beste und
sicherste Arbeit zu gewahrleisten.

e Augenschutz verwenden.

¢ Geeignete Schutzkleidung tragen.

ANLEITUNG .

e Suchen Sie einen geeigneten Anschlusspunkt fiir das Oldruckmanometer. .
Einige Motoren sind mit einem Blindstopfen an der Hauptgalerie des Mo- . ' LJ @
tordls ausgestattet. PAP

* In den meisten Fallen muss der Oldruckschalter entfernt werden.

Wahlen Sie den entsprechenden Gewindeadapter aus und befestigen Sie ihn am Motor.

Schlieen Sie den Schlauch-Schnelltrenner direkt an den Adapter oder, falls erforderlich,

iber den 90°-Winkel an den Adapter an.

e Starten Sie den Motor.

e Lassen Sie den Druck mit Hilfe des Entluftungsvent|l ab.

Hinweis: Bereiten Sie ein geeignetes Tuch vor, um eine kleine Menge 0l aufzusaugen,

die moglicherweise verschiittet wird

e von der Entliiftungsnippel beim Entliiften des Schlauchs.

e Lassen Sie das Entliiftungsventil los und der Echtzeit-Oldruck sollte wahrend des Anlassens
oder Betriebs des Motors auf dem Manometer sichtbar sein.
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MHCTPYKLUA MO OBCNY)KUBAHUIO
M3MEPUTENDb JABJIEHUA MACJIA
(MAC/IOMEP) HT8G414

MPABUJIA TEXHUKU BE3OMNACHOCTHU

NPEAYNPEXXKAEHUE!

[Mpu ncnonb3oBaHUM MHCTPyMeHTOB ybeaunTecs, Yto cobrlofatoTcst Npasuia

TEXHWKM

Be3onacHoCTV 1 oxpaHbl Tpyaa.

e HE vcnonb3yitTe MHCTPYMEHTbI, eC/IN OHW MOBPEXAeHbI.

e CoplepknTe WHCTPYMEHTbI B XOPOLUEM U YUCTOM COCTOSIHWUM, 4TOGbI
obecneuntb HannyyLyto 1 besonacHyto paboty.

e /lcnonb3yiTe 3aluuTy Ans rnas.

e HocuTe NoaxoAsiLLyto 3alUMTHYIO OAeXKaY.

WHCTPYKLMUSA Y

e Haiigute nopaxopsiLylo TOUKy MOAKMIOYEHUS A1 MaHOMEeTpa [aBeHus CQ =2 1
Macna. HekoTopble fasuratenu obopyaoBaHbl 3arfylikoil Ha rnasHOM AP W
KaHasne MOTOPHOro Macna.

B bonblUMHCTBe clyyaeB TpebyeTcs cHATUe penie AaBNeHWst Macna.

¢ Bbibepute 1 ycTaHOBWTE COOTBETCTBYIOLLMIA Pe3bBOBOI NEepexofHIK Ha ABUraTeb.

e lMopcoeanunTe BbICTpOpPasbEMHylo My¢dTy LNaHra HenocpefCcTBEHHO K ajanTtepy waw, ecnu TpebyeTcs AocTyn, yepes

KoneHo 90.

e 3anyctuTe gBuratensb.

e BbinycTuTe BO3[yx U3 HAMOPHOO LWAHra C NMOMOLLbIO KnanaHa, o6cnyxnsaeMoro 6onbLUMM NanbLeM.

MpuMeyanue: npurotToBbTe NOAXOAALLYI TKaHb, 4TOGbI BNUTaThb Hebosblioe KONMYECTBO Macna, KOTOpoe MoXeT

NPONUTLCA Yepes WTyuep AN YAaNeHUs BO3AyXa U3 WaHra.

¢ OTnycTUTe CNyCKHOM K/anaH, U nokasaHus AaBfieHnst Macna AoMKHbI 0ToBpaXaTbcst Ha MaHOMeTpe B pexiuMe peasibHoro
BPeMeHW Bo BpeMsi 3anycka unu paboTsl ABuratens.
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MANUEL D’UTILISATION .
KIT DE TESTEUR DE PRESSION D’HUILE 12 PIECES
HT8G414

CONSIGNES DE SECURITE
OSTRZEZENIE!

AVERTISSEMENT!

Assurer la santé et la sécurité, les autorités locales et la pratique générale de atelier

les réglementations sont respectées lors de utilisation d’outils.

o NE PAS utiliser doutils s'ils sont endommagés.

* Maintenez les outils en bon état et propres pour des performances optimales et
plus sQres.

e Assurez-vous qu'un véhicule qui a été soulevé est correctement soutenu
avec supports d’essieux.

e Portez une protection oculaire approuvée. Une gamme compléte d'équipements de
protection individuelle est disponible auprés de votre revendeur.

* Portez des vétements adaptés pour éviter les accrocs.

¢ NE PAS porter de bijoux et attacher les cheveux longs.

* Tenez compte de tous les outils et pieces utilisés et ne les laissez pas
dans ou pres du moteur.

OO & g

INSTRUCTIONS

¢ |dentifiez un point de connexion approprié pour le manometre d'huile. Certains moteurs sont équipés d'un bouchon obturateur sur
la galerie d’huile moteur principale.

e Dans la plupart des cas, la dépose du pressostat d’huile est nécessaire.

e Sélectionnez et installez ladaptateur fileté approprié sur le moteur:

e Brancher le raccord rapide du tuyau soit directement sur ladaptateur soit, si laccés le nécessite, via le raccord coudé a 90°.

¢ Démarrez ou faites tourner le moteur.

Purger lair du tuyau de pression via la soupape de purge actionnée par le pouce.

NB : prévoir un chiffon adapté pour absorber la petite quantité d’huile qui pourrait se renverser de la vanne de purge lors de la

purge du tuyau.

¢ Relachez la soupape de purge et la lecture de la pression d'huile en direct devrait étre visible sur la jauge pendant que le moteur
est lancé ou en marche.
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